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ATA DA QUINTA SESSÃO SOLENE DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA

(2O25t20281, DA 40a SESSÃO LEGTSLATTVA DA CÂMARA MUN|CIPAL DE

AMONTADA. Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mile vinte e cinco,

às dezesseis horas e vinte e dois minutos, no Plenário da Câmara Municipal de

Amontada, realizou-se a 5' Sessão Solene de 2025 para a entrega do TíTULO

HONORARIO DE GIDADÃO AMONTADENSE às pessoas que prestaram retevantes

serviços ao desenvolvimento e grandeza do ltlunicípio. A cerimônia teve início com o

convite da mestre de cerimônias para a composição da Mesa, sendo chamados os

seguintes Vereadores: Marcos Caio Magalhães Rodrigues - Presidente, Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues - 10 Vice-Presidente, José Ferreira de Sousa - 2'

Vice-Presidente, Wangles Praciano Carneiro - 1o Secretário, Antônio Sobrinho da

Silva, Francisco Vagner Moura, José Edson Tomé Rebouças, José Nilson

Soares, Narcélio dos Anjos Almeida, Samuel Lucas Negreiros dos Santos e

Vânia Mary Teixeira Praciano. Também compuseram a Mesa: o Deputado Federal

Marcos Robério Ribeiro Monteiro; o Vice-Prefeito Paulo Gésar dos Santos; o

Chefe de Gabinete Paulo Berg Melgaço; o Prefeito de ltarema Marcos Robério

Ribeiro Monteiro Filho e o Padre Romário Jônio Mota Rodrigues. Ato contínuo, o

Padre Romário Jônio convidou todos os presentes para ficarem de pé para a oração

do Pai Nosso. Dando prosseguimento, a mestre de cerimônias agradeceu a presença

dos homenageados e os convidou para ocuparem seus lugares. Foram chamados os

agraciados: André Carlos Bezerra, Bilel Keraani, Ditoso dos Santos Leite,

Elesbão Fernandes Pinho Neto, Elizeu Charles Monteiro, Emiliano Juan

Bermudez, Estanislao Gatti Rappallini, Gustavo Silva Félix, Hirotaka Clemente

Onishi, João Roberto Pinheiro Peixoto, José Lourival Rodrigues, José Robério

de Vasconcelos, Marcos Henrique Rocha Garcez Macedo, Marcos Robério

Ribeiro tUlonteiro, Marilene Pinto Madeira, Noadias Castro Bráz Novaes, Pedro

Silva do Nascimento, Raimy Vidal do Nascimento, Ramon Rocha Santos,

Raphael Fontes Cloux, Riênio Marques Magalhães Rodrigues, Rodrigo Marques

Feitosa da Silva, Rosemeire Carneiro dos Santos, Pe. Romário Jônio Mota

Rodrigues, Ronaldo Azevedo Moreira, Yamila Leonard Quintana. Registrou-se

ainda a presença das seguintes autoridades: os Vereadores dos Municípios de

Itapipoca, de Tejuçuoca e de ltarema; o Ex-Presidente Afrânio Santos Rodrigues; o
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Controlador Geral do Município, João Jeffeson Sousa Meneses; a Ouvidora de

Amontada Lilian Silva; a Diretora Geralda Câmara Maria Lucivanda Alves; o Escrivão

Francisco Rocha; o Tenente Coronel Barros, comandante do 11, BpM; o capitão

Fábio, representando o Coronel Régis comandante do 7o CRPIVI regional e a

imprensa. Na sequência, o ExcelentÍssimo Presidente da Câmara Municipal, Sr.

Marcos Caio Magalhães Rodrigues, declarou aberta a Sessão Solene, em

conformidade com o Regimento lnterno da Câmara. Em seguida, convidou todos os

presentes a se colocarem de pe para a execução do Hino Nacional Brasileiro e,

posteriormente, do Hino do Município de Amontada" Após a execução dos hinos, o

Presidente convidou a todos os presgntes a se colocarem de pé para dedicar um

minuto de silêncio em memória do saudoso Francisco Flávio Teles, carinhosamente

conhecido como Flávio Mototáxi. Em continuidade, foi proferido o discurso de

abertura. Em seguida, tizeram uso da palavra as seguintes autoridades: o Vice-

Prefeito, Sr. Paulo César dos Santos, e o Chefe de Gabinete do Município de

Amontada, Sr. Paulo Berg Melgaço, que representou o PreÍeito Municipal, Sr. Flávio

César Bruno Teixeira Filho. Ato contínuo, a cerimonialista solicitou licença a todos os

agraciados para proceder à entrega antecipada do Título Honorário de Cidadão

Amontadense ao llustríssimo Deputado Marcos Robério Ribeiro Monteiro, em

razáo de compromissos de agenda. 0 homenageado recebeu o referido título das

mãos do llustríssimo Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues. Ressalte-se

que a Lei no 1;091/2015, que instituiu a honraria, foi de autoria do ex-Vereadore ex-

Presidente desta Casa, Sr. Francisco Xisto Filho, cabendo ao Vereador Raimundo

Sigefredo a,outorga do título. Na sequência, o Vereador Raimundo Sigefredo e o
homenageado, Deputado fvlarcos Robério Ribeiro Monteiro, proferiram seus

discursos. Posteriormente, fizeram uso da palavra os nobres Vereadores: Antônio

Sobrinho da Silva, Francisco vagner Moura, José Edson Tomé Rebouças, José

Ferreira de Sousa, José Nilson Soares, Marcos Caio ttíagalhães Rodrigues, Narcélio

dos Anjos Almeida, Samuel Lucas Negreiros dos Santos, Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues, Vânia Mary Teixeira Praciano e Wangles Praciano Carneiro. Em seguida,

deu-se início à solenidade de outorga dos Títulos Honorários de Cidadão

Amontadense. O primeiro homenageado foi o llustríssimo Sr. José Lourival

Rodrigues, que recebeu o Título Honorário de Cidadão Amontadense das mãos do
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llustríssimo Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues, autor do Decreto Legislativo

no 030/2025. Em seguida, o filho do homenageado, Sr. José Weberson, proferÍu seu

discurso. O segundo homenageado foi o llustríssimo Sr. Raphael Fontes Gloux, que

recebeu o título das mãos do llustríssimo Vereador Narcélio dos Anjos Almeida, autor

do Decreto Legislativo no 008/2024. Os terceiro, quarto e quinto homenageados Íoram

os llustríssimos Srs. Hirotaka Clemente Onishi, Ramon Rocha Santos e Rodrigo

Marques Feitosa da Silva, que receberam o título das mãos do llustríssimo Vereador

Antônio Sobrinho da Silva, autor dos Decretos Legislativo no 02912025, no 033/2025 e

no A3712A25. Em seguida, o homenageado Ramon Rocha Santos proferiu seu

discurso. Os sexto e sétimo homenagBados foram o llustríssimo Sr. José Robério de

Vasconcelos e o llustríssimo Pe. Romário Jônio Mota Rodrigues, que receberam

o título das mãos do llustríssimo Vereador Francisco Vagner lvloura, autor dos

Decretos Legislativo no O0112025 e no AOA2025. Em seguida, o homenageado Pe.

Romário Jônio Mota Rodrigues proferiu seu discurso. Os oitavo e nono

homenageados foram o llustríssimo Sr. Elizeu Charles Monteiro e o llustríssimo Sr.

Pedro Silva do Nascimento, que receberam o título das mãos do llustríssimo

Vereador José Edson Tomé Rebouças, autor dos Decretos Legislativo no 01112025 e

no 42412025. Em seguida, ambos os homenageados proferiram seus discursos. O

décímo homenageado e a décima primeira homenageada foram o llustríssimo Sr.

Elesbão Fernandes Pinho Neto e a Ilustríssima Sra. Yamila Leonard Quintana, que
\ o receberam o título das mãos do llustríssimo Vereador José Ferreira de Sousa, autor
I

dos Decretos Legislativo no 01612025 e no 01712025. Em seguida, o homenageado

Elesbão Fernandes Pinho Neto proferiu seu discurso. A décima segunda

homenageada foia llustríssima Sra. Marilene Pinto Madeira, que recebeu o título das

mãos do llustríssimo Vereador José Nilson Soares, autor do Decreto Legislativo no

02012025, em ato acompanhado pela Diretora da Câmara, Sra. Maria Lucivanda

Alves. Em seguida, a homenageada proferiu seu discurso. Os décimo terceiro e

décimo quarto homenageados foram o llustríssimo Sr. Bilel Keraani e o llustríssimo

Sr. Gustavo Silva Félix, que receberam o título das mãos do llustríssimo Vereador

Marcos Caio Magalháes Rodrigues, autor dos Decretos Legislativo no 015/2025 e no

03112025. Em seguida, o homenageado Gustavo Silva Félix proferiu seu discurso. O

décimo quinto homenageado e a décima sexta homenageada foram o llustríssimo Sr.
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João Roberto Pinheiro Peixoto e a llustríssima Sra. Noadias Castro Brá2, que

receberam o título das mãos do llustríssimo Vereador Narcélio dos Anjos Almeida,

autor dos Decretos Legislativo no A09nA25 e no 01412025. Em seguida, ambos os

homenageados proferiram seus discursos. O décimo sétimo homenageado e a

décima oitava homenageada foram o llustríssimo Sr. Marcos Henrique Rocha

Garcez Macedo e a llustríssima Sra. Rosimeire Carneiro dos Santos, que

receberam o título das mãos do llustríssimo Vereador Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues, autor dos Decretos Legislativo no 01812025 e no 01912025, Em seguida, os

homenageados proferiram seus discursos. O décimo nono e o vigésimo

homenageados foram o llustríssimo §r. André Carlos Bezerra e o llustríssimo Sr.

Riênio Marques Magalhães Rodrigues, que receberam o título das mâos do

llustríssimo Vereador Samuel Lucas Negreiros dos Santos, autor dos Decretos

Legislativo na A2712025 e no A2812025. Em seguida, ambos proferiram seus discursos.

O vigésimo primeiro e o vigésimo segundo homenageados foram o llustríssimo Sr.

Raimy Vidal do Nascimento e o llustríssimo Sr. Ronaldo Azevedo Moreira, que

receberam o título das mãos da llustríssima Vereadora Vânia Ívlary Teixeira Praciano,

autora dos Decretos Legislativo no 035/2025 e no 01012025. Em seguida, os

homenageados proferiram seus discursos. Os vigésimo terceiro, vigésimo quarto e

vigésimo quinto homenageados foram os llustríssimos Srs. Ditoso dos Santos Leite,

Emiliano Juan Bermudez e Estanislao Gatti Rappallini, que receberam o título das

mãos do llustríssimo Vereador Wangles Praciano Carneiro, autor dos Decretos

Legislativo no 02512025, no 02612025 e no 034/2A25. Ato contínuo, o Presidente

Marcos Caio Magalhães Rodrigues parabenizou os homenageados, agradeceu a

presença das autoridades e de todos os presentes à solenidade. Nada mais havendo

a tratar, o Presidente declarou encerrada a 5a Sessão Solene de 2025, às vinte horas

e trinta e oito minutos, determinando que fosse lavrada a presente ata, que vai

assinada pelo Presidente e pelo 1o Secretário.
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1o Secretário
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Marcos Caio Malalhã{s Rodrigues

Presidenté


